

一季度疯狂暴涨 二季度市场低迷

全国影市半年报喜忧参半

H 娱情观察

■ 本报记者 卫小林

经过今年春节档全国电影票房的大热之后,4月份和5月份的全国影市出现了罕见的冷清。记者昨天从海南院线业内人士获得的数据,刚刚结束的2016年上半年,全国电影市场出现了一季度疯狂暴涨、二季度市场低迷的少见现象,如此喜忧参半,将令今年的票房形势蒙上一层令人捉摸不透的迷雾。

票房增幅降幅都“惊人”

数据显示,今年1月至6月,全国电影票房累计达到247亿元,同比上涨21.2%;人次达到7.27亿人次,同比增加30.8%。“这样的增长形势,与近年来全国电影票房一直上涨的大趋势相一致。”海南院线业内人士告诉记者,“但是形势其实并不乐观,今年4至5月,全国票房出现了难得一见的‘寒冬’景象,有的时候甚至冷清到比5年以前还差,这个降幅也跟春节档超过想象的增幅一样,都很‘惊人’!”

今年1月,全国电影票房达到38.64亿元,同比增长48%,增幅与2015年全年水平持平。今年2月,在春节档7天长假时间里,全国实现一周票房36.92亿元,从元旦到2月23日,全国影市仅用54天时间便产出了100

亿元票房,几乎追平了2010年全年票房的101.72亿元。而2月份全国票房68.8亿元,已经刷新了2015年7月份创下纪录的55.1亿元的月度最高票房纪录,这种增幅,令业内人士既喜出望外,又感到相当惊人!这种增长局势持续到了3月份,在《疯狂动物城》等几部中外大片引领下,3月全国票房达到37.59亿元,同比增长30%。

就一季度整体而言,今年一季度全国票房创下144.93亿元,同比增幅近50%,与2015年形势相当。

但一季度票房疯狂过后,二季度就呈现出市场“寒冬”的景象了。尽管4月份有《奇幻森林》、《伦敦陷落》、《蝙蝠侠大战超人》等好莱坞大片上映,但比起2015年同月有《速度与激情7》上映,并且单片一个月创下24亿元票房,因此4月的冷清就不可避免了。

5月份,虽然有《北京遇上西雅图2》、《美国队长3》等大片上映,但仍然扭转不了颓势,全国影市出现了罕见的负增长:4月全国票房比去年同期缩水10亿元,同比下降25%;5月份虽然较去年同期下降不多,但也有2%的小幅回落,这在历年5月份的市场表现中都是少有的。

今年6月,因为有《魔兽》、《X战警:天启》、《海底总动员2》、《惊天魔盗团2》、《独立日2》等多部好莱坞大片上映,全国票房终于不再下滑,全月票房达到38.63亿元,同比上涨15.6%,环比上涨23%,电影票房下滑的尴尬格局终于得到遏制。6个月里

有两个月都下滑,真可谓喜忧参半。

全年600亿票房任重道远

记者获得的数据显示,到今年上半年结束之时,全国各大院线的银幕数量已经达到3.3万张,比去年年底时的近3万张多了整整3000张。

然而,银幕数量虽然多了,票房收入却并未成正比增多。今年以来,全国单银幕产出只有750元左右,远低于去年同期的810元。

业内人士解释,并不是电影院线建设过多或者银幕数量增加过快,主要原因还是由于没有与这么多影院相适应的大片、热片上映,导致观众在工作日期间甚少进入影院观影。

“去年底,面对全国票房超过440亿元的大好形势,就有人预测今年全国票房将达到600亿元。现在看来,2016年全年票房600亿元的目标还比较遥远,也可以说成是任重道远吧。”海南院线业内人士说。

记者从数据上分析,今年上半年全国票房收报247亿元,比去年同期的203.63亿元只增长了21.2%,虽然仍然保持着增长,但这个数字比起2015年上半年较2014年增长的50.3%的增幅,显然,增长态势平缓了很多。

目前,全国半年票房大盘距600亿元的票房目标还差353亿元,想要实现600亿元这个大目标,真的仍需业内人士共同努力。

(本报海口7月5日讯)



《魔兽》为6月票房回暖贡献了力量

奥斯卡导演迈克尔·西米诺 家中逝世2天后被发现

据新华社洛杉矶电 (记者张超群)著名越战影片《猎鹿人》导演、奥斯卡最佳导演奖得主迈克尔·西米诺7月2日被警方发现在洛杉矶的家中去世,享年77岁。

洛杉矶警方2日接到西米诺友人报警称通过电话持续联系不到对方,请求前往其家中查看。警方遂于当日发现西米诺在家中身亡。洛杉矶验尸官办公室网站公布的信息显示,西米诺真实去世时间是6月30日,但其去世原因尚未公布。

西米诺1939年出生在纽约市。他一生共执导8部影片,其中越战题材影片《猎鹿人》1978年上映,获得第51届奥斯卡最佳影片等五项大奖,而他本人也荣获奥斯卡最佳导演殊荣。正是凭借出演《猎鹿人》,罗伯特·德尼罗和梅里尔·斯特里普等明星“起飞”走上巨星之路。

但1980年影片《天堂之门》却让西米诺的事业急转直下。《天堂之门》拍摄中深受超预算支出和管控不力之苦,原计划1150万美元的影片最终花



迈克尔·西米诺

费制片方4400万美元,而当年该片的票房收入却只有350万美元,巨额的收支差几乎让制片方联美公司破产。此后西米诺执导的5部影片反响平平。

对于西米诺的去世不少电影业名人纷纷表达怀念。曾经与他合作的德尼罗在2日的一份声明中说,“与他工作的经历让我终身难忘,我会怀念他”。

导演威廉姆·弗里德金在社交媒体发文道,“我真希望自己在西米诺生前向他表达敬意,他是一位重要的、大师级的电影人。我们会永远记住他的作品”。

《海底总动员2》票房三连冠

据新华社洛杉矶电 (记者张超群)迪士尼动画片《海底总动员2:多莉去哪儿》上映第三周持续领跑北美票房,力压《泰山归来:险战丛林》《人类清除计划3》和《沉睡魔咒2》等开画大片,获得周末票房“三连冠”。

《海底总动员2》本周末票房收入4190万美元,使其北美上映17天总票房达到3.72亿美元。国际上,《海底总动员2》本周末收入3440万美元,使得影片全球总票房超过5.38亿美元。

我省组团参加巴厘岛国际艺术节 海南风情歌舞律动南洋

本报巴厘岛7月5日电 (记者孙慧)由省委宣传部率领的文化交流团今天参加了第38届巴厘岛国际艺术节,在巴厘岛艺术中心为来自世界各地的游客献上了一场海南风情歌舞演出,向世界展示海南文化魅力。

一年一度的巴厘岛国际艺术节在国际上享有盛誉,每年都在巴厘岛旅游旺季的6月份举行。艺术节有来自英国、德国、马来西亚、澳大利亚等世界各国的文化团体前来参加艺

术节演出。齐聚世界各地文化展示的巴厘岛国际艺术节,也因此成了巴厘岛国际化的文化符号之一。

受组委会邀请,此次前来巴厘岛参加艺术节演出的海南省民族歌舞团特地准备了14个海南风情歌舞节目,既有《盅盘舞》、《送槟榔》等黎族歌舞,也有咧咧叮咚等民族乐器表演,富有生活特色的歌舞表演和咧咧叮咚等民族特色乐器演奏,让现场观众目不转睛,现场掌声连连。

为了向世界展示中国传统文化,海南文化交流团还特意邀请了全国武术冠军马建超、武术大师徐永庆、演奏家安冉展示中国传统武术和乐器表演。

海南与巴厘岛从2011年就缔结为友好省份,双方在经济、旅游、文化等方面展开了深入交流与合作。“一带一路”战略开始实施后,两地交流与合作进一步推向深入,此次文化交流演出,正是两地加深交流与合作的具体实践。

《我最好朋友的婚礼》加盟暑期档 特辑曝光舒淇宋茜同追冯绍峰

本报海口7月5日讯 (记者卫小林)中美合拍爱情喜剧电影《我最好朋友的婚礼》片方今天曝光“他是谁的新郎”版制作特辑,宣布该片正式加盟暑期档,将于8月5日在海南与全国各大院线同步公映,这是记者今天从片方中影股份获悉的。

据介绍,该片根据19年前上映的好莱坞同名经典电影改编,由中影股份和原版出品方哥伦比亚影业公司联合拍摄,主演阵容包括舒淇、冯绍峰、宋茜、叶青、凤小岳等。虽然该片翻拍自好莱坞同名经典电影,但中国版绝不仅停留在原有故事情节设计上,而是加入了当代青年人对爱情、友情的看法,更符合当代年轻影迷的欣赏要求。

记者了解到,在今天发布的制作



特辑中,男主演冯绍峰在片中颜值担当,引发了性感女神舒淇和甜美少女宋茜两人同时追捧,两位女神在片中甚至不惜“大打出手”,一场两女争一男的爱情喜剧大战,将于一个月后在银幕上正式开打。

康大纵横国际影城 落户海口海甸岛

本报海口7月5日讯 (记者郭萃)海口电影爱好者们又有了新的观影去处,康大纵横国际影城(海口店)日前落户海口海甸岛的海甸城并实现试营业,吸引了众多影迷前往观影。

该影城总建筑面积4000平方米,共有8个厅,其中包括1个Z-MAX巨幕厅、1个卧躺式VIP厅、1个儿童厅和5个五星级标准厅,能同时容纳1300多人观影。

据介绍,康大纵横国际影城配置索尼4K双机放映机,英国高增益金属Z-MAX巨幕,顶级杜比全景声,零压力航空级豪华座椅及五星级影院设计,为海口影市增添了新元素,也给影迷带来了全新观影体验。

新导演助力计划启动

本报讯 目前,新导演助力计划正式开启官方报名通道,该计划以黄渤的个人影响力为核心,携手盛万文化和业内电影人,旨在为有电影梦的新导演提供优质平台和资源,为打造中国极致类型片提供支持与辅助。

据介绍,新导演助力计划于今年上海电影节期间举办发布会,宣布黄渤变身伯乐,另有江志强、周迅、宁浩等电影界大咖助阵,希望联手电影界大咖为整个计划增加更多力量。

该计划一经发布,立刻引起电影圈广泛讨论,中国电影票房吧等业内知名公众号更是进行专题报道,HB+U新导演助力计划公众号近日还发布了招募信息,报名渠道也同步开启,优秀新导演将得到更优质的平台和资源助力。(欣欣)

邓紫棋首战《盖世音雄》

本报讯 近日,《盖世音雄》第二期火爆播出,邓紫棋首次登台参战,却遇到了吉克隽逸。

节目中,邓紫棋身披鸟叔准备的金色战袍迎战,献上了一首电音混编的《喜欢你》,同时配以劲歌热舞展露其性感狂野的一面,引得粉丝高呼这才是真正的盖世英雄。

然而,当所有人还沉醉在快节奏中时,吉克隽逸带着王力宏的《依然爱你》压轴登场,多元化的电子音乐,深情的走心演唱法,只感觉突然间全世界都安静了,她就这样用独一无二的歌声打动了现场所有观众,以黑马姿态拿下了本周金曲头衔。(欣欣)

《魔都凶音》定档7月

本报讯 近日,由导演彭鹏华编剧、执导的恐怖惊悚电影《魔都凶音》发布双人宣传图,宣布该片定档7月22日全国公映。

导演彭鹏华表示:“《魔都凶音》旨在呈现一部符合电影水准的恐怖片”,认真讲故事,认真对待观众。

据了解,该片由姜雯、于小伟领衔主演,张瑶、张辛苑、王笑天、颜冠英、张天颖联合主演,于和伟特别出演。电影完整重现了上海逼仄的老楼旧景,各房客表现诡异,姜雯、于小伟在片中上演了惊悚密室求生故事。(欣欣)

《超能太阳鸭》曝主题曲

本报讯 由全球顶级动画团队联合制作的3D动画电影《超能太阳鸭》,近日曝光由人气偶像女子天团SNH48组合演唱的主题曲《早安梦幻岛》MV,宣布该片将于7月15日公映。

《早安梦幻岛》旋律动感十足,歌词青春洋溢,编织了一幅充溢着阳光诱惑、夏日清凉和粉色爱心的甜蜜约会。该歌曲7月2日在QQ音乐独家首发后,旋即登顶MV内地排行榜第9、新歌排行榜第47名,十分亮眼。

据悉,SNH48组合除演唱《超能太阳鸭》主题曲外,还将出现在电影片尾,悬念十足。(欣欣)

“温都金服”PC端正式上线

投资者可登录www.wenjf.com进入网页版操作,咨询热线:400-101-5151

7月4日,温州报业传媒旗下理财平台——“温都金服”PC端正式上线,投资者可登录该网址注册认购。

“温都金服”PC端正式上线

5月20日“温都金服”正式上线后,主要以便携式的手机端为载体,通过“温州都市报”、“掌上温州”、“温州财经”等移动端口直达“温都金服”,方便投资人随时随地认购产品。与此同时,为了方便不同投资人对认购流程的需求,“温都金服”开发了PC端,相对于移动端其网页更大、界面更加优化。此外,通过“温都金服”PC端,投资人可用银行U盾实现大额充值购买。

目前,“温都金服”在售的产品有两年期AA级民生债,国际化清洁能源项目、上市旅游公司项目、中信保承保项目,期限90天~365天不等。线上产品1000元起步,适合不同需要的投资者。

“温都金服”具备怎样的背景?

温州温都金融信息服务股份有限公司(简称“温都金服”),核心股东为温州日报报业集团全资公司——温州报业传媒有限公司和南京金融资产交易中心(江苏省金融办审批设立),双方整合自身品牌、受众、行业资源优势,以及专业的风控能力、理财产品采集能力等,为用户呈现切合自身需求的理财产品,“温都金服”将打造“M2F”模式(即“Media to Family”),指从媒体到家庭的“市民身边的财富

管家”,主要提供主流金融机构、优质政府平台类和优质供应链金融产品。

“温都金服”风险控制怎么做?

“温都金服”所选的每个产品都经过严格的风控审核流程,对发行人主体资格、资产质量、项目风险及发行程序进行审查。首先,发行人主体资格方面,要求发行人合法设立、公司内部治理健全、财务管理规范,资信水平高,同时公司具备一定的规模及实力,近年经营稳健,有能力承担融资产品到期偿还;其次,发行资产方面,要求发行人资产产权明晰,资产收益稳定,且未来产生充足现金流能够偿还融资产品到期本金及收益;第三,发行程序方面要求发行人除履行自身公司决策流程及或相关的政府审批程序,还需按照产品发行及备案流程,提交所有发行材料,保证发行程序合法合规。“温都金服”平台所发产品主要为政府平台融资项目,上市公司优质项目,大型国企央企项目,担保方为2A发债主体。



海口市国土资源局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资龙华字[2016]297号、312号、318号、319号
根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于通告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局龙华分局(国贸二横路国大大厦14楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。联系电话:68531110

特此通告

海口市国土资源局关于积压房地产土地确权登记征询异议通告

海土资龙华字[2016]290号、291号、295号、299号
根据海南省人大常委会《关于加快积压房地产权确认工作的决定》,现将海口市国土资源局对下述积压房地产土地确权登记申请的审核情况予以公布(详见下表)。对公布的土地使用权、所有权及他项权利有异议者,请于通告之日起60日内,以书面形式并持有关证据到海口市国土资源局龙华分局(国贸二横路国大大厦14楼)办理异议登记或复查手续。逾期没有提出异议的,即认为公布的权益无异议。联系电话:68531110

特此通告